

美國

一女子用自己奶水餵養寵物狗



據《圖片報》1月7日報道，來自美國內華達州一名27歲的婦女日前做出驚人舉——用自己的奶水餵養自家的小狗傑克。

該婦女名叫傑奈爾，她這麼做只是因為她的小狗傑克生病了，需要特殊照顧，她認為自己的做法可以幫助它盡快痊癒。傑奈爾表示，「一開始的時候自己感覺很奇怪，不過慢慢的我覺得自己是一個真正的母親了！它並沒有弄疼我，它溫柔得就好像我的兒子強尼。」

德國

六歲男童偕七歲妞私奔



香港太陽報報道，德國兩名分別六歲及七歲的兒童人細鬼大，準備在非洲的陽光下結為夫婦，並坐言起行，帶著女童的五歲妹妹「私奔」往非洲，三人稍後被火車站的保安員發現行蹤，最終被父母接回。

警方發言人表示，六歲的男童米卡及七歲的女童安娜—萊娜「深愛對方，並決定在溫暖的非洲結婚，還帶著安娜—萊娜的五歲妹妹同行作證」。

米卡告訴她們，自己近日與家人前往意大利度聖誕假期，之後他想到展開這次非洲之旅，並開始籌備和安娜—萊娜結婚大計。元旦日晨光初現，三人便將計劃付諸實行，執拾太陽眼鏡、泳褲、氣墊、夏天衣服及食物等旅途所需物品，趁著雙親熟睡，離開漢諾威郊區寓所，步行一公里到達火車站，準備乘坐電車到中央車站，再轉搭火車往機場。

但是在等候火車期間，三人的行動引起一名保安注意及報警。兩名警員告訴這對小情侶，沒有金錢或機票不能前往非洲，為了安慰他們，更安排他們參觀漢諾威警察總部，並通知雙方家長，三人的家長稍後到來接走他們。

英國

老漢撿垃圾搭迷宮因迷路被熏死在內

據英國《每日鏡報》1月8日報道，現年74歲的老漢戈登·斯圖爾特是英國白金漢郡布羅頓市人，一直獨自居住在一幢2層樓的房屋中，行為怪異，性情孤僻，節儉了一輩子，只有一個特殊的愛好——撿破爛。多年來，他將撿來的五花八門的垃圾全部搬回家，其中包括手提紙袋、盒子、舊家具，甚至有一輛上世紀50年代產的報廢汽車！由於這些垃圾已經堆放了多年，戈登家中惡臭熏天。令人驚訝的是，戈登利用這些垃圾，在家中搭建了一個錯綜複雜的迷宮，有無數條縱橫交錯的網絡狀「隧道」。每天，戈登必須穿過這些「迷宮隧道」，才能走出家門。然而不久前，戈登不知何故迷失了方向。他怎麼也找不到出口，竟困在了「垃圾迷宮」中！被困數天之後，戈登最終被惡臭活活熏死。而警方也不得不派出一支專業的潛水救援隊戴著呼吸器進入臭氣沖天的「垃圾迷宮」展開搜索，才終於找到了戈登的屍體。



泰國

天才大象畫藝驚人 一幅畫售兩千泰銖

據香港《大公報》援引英國媒體9日報道，今年11歲的雄性亞洲象蘭坎，是泰國北部清邁府湄沙大象訓練營一群喜歡畫畫的大象之一，它日前輕易地畫出了一盆花，售價為2000泰銖(38英鎊)。

據悉，畫作收入用作這家大象庇護所的資金。該大象訓練營的很多大象，以前都是由伐木公司擁有。每年都有數以萬計的遊客來該地區觀看這頭大象表演他的繪畫才能。

2004年，蘭坎與另幾頭大象，參加一個繪畫小組，繪制了一幅打破紀錄的油畫。



英國

英八旬恩愛夫婦結婚60次

英國漢普郡滑鐵盧維爾市84歲老翁約翰·比尤沃辛和81歲妻子瑪格麗特儘管都已年過8旬，但他們仍像60年前剛剛結婚時那樣恩愛甜蜜。幾乎每年的結婚紀念日，他們都要再次走上教堂的紅地毯，在牧師的主持下重新舉行「結婚儀式」，互說「我願意」，去年12月27日，他們再次舉行了一生中的第60次「結婚儀式」。兒女和大多數孫子、曾孫都趕到聖心教堂，參加了他們的第60次「結婚儀式」。

